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Da li ste uplašeni da ćete se
Vi ili neko iz Vaše porodice

zaraziti virusom korona?

01 Nimalo

C

B

A

Ne osećam strah ,  ali se ponašam oprezno

Veoma sam zabrinut/a

7 ,8%
14 ,3%

77 .9%



Korišćenje maski i rukavica na
javnom mestu ,  dezinfikacija

odeće i obuće

Smanjenje socijalnih kontakata

Samoizolacija u slučaju dolaska iz
inostranstva

Nisam preduzeo/la
nikakve preventivne mere

Češće pranje ruku Provetravanje prostorija

 Koje od ovih preventivnih mera preduzimate kako
biste se zaštitili od zaraze virusom korona? 02

89 ,4% 85 ,9% 73 ,5%

17 ,7% 74 ,9% 2 ,5%

  

*bilo je moguće izabrati više odgovora
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Prijavio/la bih.A

Da li biste prijavili sugrađane starije od 65 godina koji
izlaze iz svojih kuća, čime ugrožavaju svoj život?03

Ne bih, to me se ne tiče.

Ne bih, zato što su kazne previsoke. Lično

bih im posavetovao/la da ostanu kod kuće.
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14,8%

20,9%

64,3%



Da li biste prijavili komšiju koji je došao iz inostranstva, a
ne poštuje propisanu meru izolacije, budući da takvim
ponašanjem potencijalno može da ugrozi Vas i Vašu
porodicu?

 
50.4%

 
24.3%

 
17.6%

 
7.7%

Prijavio/la
bih .

04

Ne bih prijavio/la policiji ,
ali bih obavestio/la druge
komšije .

Ne bih prijavio/la policiji ,  ali
bih bio/la oprezniji/ja .

Ne bih ,  to me se ne tiče .

50 ,4%

24 ,3%

17 ,6%

7 ,7%



69 , 1%

25 ,4%

5 ,5%

 
69.1%

 
25.4%

 
5.5%

Da osećate simptome virusa korona, da li biste se javili
lekarima ili ostali kod kuće?

05

Zvao/la bih lekare

Ostao/la bih kod kuće

Zvao/la bih lekare samo ako
se situacija drastično pogorša



Koliko verujete informacijama o pandemiji ovog virusa
koje dobijate od medija?06

Virus je opasniji nego što se predstavlja ,

ima više zaraženih i umrlih

Virus nije toliko opasan ,  preuveličava se da bi se
skrenula pažnja javnosti sa drugih problema

Verujem u tačnost većine informacija

40 ,7%

23 ,4%

35 ,9%



Prof. dr Predraga Kona

Dr Gorana Stevanovića

Dr Dariju Kisić Tepavčević

Prof. dr Branimira

Nestorovića

27%

Nemam poverenja ni u jednog od navedenih članova Kriznog štaba 29,6%

8,3%

20,1%

15%

U kog člana Kriznog štaba imate najviše poverenja? 07



Kakav utisak na Vas ostavljaju visoki državni funkcioneri
kada se obraćaju javnosti povodom epidemije?08

Unose nemir i paniku.
Ponašaju se odgovorno

i ozbiljno.

Ulivaju nadu da će sve biti

u redu, smiruju strah.

29,5% 14,6% 55,9%



Da li verujete da bi Srbiji mogao da
se dogodi “italijanski scenario“?09

Sigurno! SMS koji nam je

poslao Krizni štab to i

potvrđuje.

2,7%

Ne verujem da ćemo

to doživeti.

57,5%

Ne znam, sve je moguće.

39,8%



Da li je epidemija virusa korona vratila jedinstvo i
probudila solidarnost u našem narodu?

 
59

.2
%

 
30

.3
%

 
10

.5
%

10

U određenoj meri ,  npr .

volonteri i šivenje maski

su lepa slika ,  ali ništa

više od toga

Da ,  veoma smo solidarni ,  npr .

kao tokom bombardovanja

Ne ,  ljudi su sebičniji

nego ikad ,  npr .  kupuju

više namirnica nego što

im je potrebno

59 ,2%

10 ,5%

30 ,3%
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Da li podržavate uvođenje
24h zabrane kretanja?

11
Podržavam ,  samo tako ćemo se

dovesti u red

C

B

A

Ne podržavam ,  ta mera je

prestroga

Nemam stav

43%

13 ,5%

43 ,5%
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Prema Vašem mišljenju, koliko će potrajati vanredno
stanje i ove mere?12

D

C

B

Do 1. majaA

Do 1. juna

Do 1. jula

Duže

27,5%

59,7%

8,4%

4,4%



Država je svakodnevno izložena ogromnim troškovima u
borbi sa epidemijom, a predstavljen je i paket pomoći
privredi u iznosu od 5,1 milijarde evra. Da li verujete da
Srbija ima dovoljno novca za ovo?

13

Verovatno ćemo dobiti

najavljeni novac, ali smatram

da će to izazvati negativne

efekte na duže staze.

Da. Zbog odgovorne

fiskalne i monetarne

politike, naša država sada

ima novca.

Ne, smatram da

država nema

dovoljno novca.

18,1% 34,4% 47,5%



Švedska pokušava da se sa epidemijom izbori na potpuno
drugačiji način. To je jedina zemlja koja nije uvela mere
izolacije, smanjenja kontakata i sve funkcioniše kao i do
sada, u nadi da će na taj način građani steći kolektivni
imunitet. Šta mislite o takvoj borbi protiv epidemije?

14

 
63

.8
%

 
23

.2
%

 
13

%

Ne znam ,  vreme će

pokazati ko je bio u pravu

To je bolji

model

Možda trenutno funkcioniše ,

ali neće zadugo

63 ,8%

13%

23 ,2%
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Tramp se bori sa
epidemijom virusa korona
tako što spasava američku
ekonomiju. Kako Vam se

čini ovaj pristup?

15
Pametno ,  unapred razmišlja šta

će biti kada epidemija prođe .

C

B

A

Treba da spasava ljudske

živote ,  a ne ekonomiju .

Nemam stav .

17 ,2%

35 ,8%

47%



Da li smatrate da je reakcija EU na pandemiju
izazvanu virusom korona adekvatna?16

Ne ,  ostavila je Italiju i Španiju na cedilu

Nemam stav

Da ,  EU šalje veliku pomoć pogođenim zemljama

9 ,8%

45 ,7%

44 ,5%



Globalni problemi, poput pandemije se efikasnije rešavaju:17

Saradnjom među

državama

Oslanjanjem na

kapacitete svoje države

 
83.6%

 
16.4%

16 ,4% 83 ,6%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izrael

U kojoj zemlji će se prvo razviti i plasirati vakcina
protiv virusa korona?

18

 

59.8%

 

23.9%

 

11.7%

 

4.3%

 

0.3%

 

Kina

 

SAD

 

Nemačka

 

Rusija

 

Izrael



Srbija ne ,  ali
Jugoslavija
bi mogla

Da li verujete da Srbija može da proizvede respiratore?19

Da

Ne

49 .2%

28 ,8%

22%
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Da li su beli luk, rakija i
slanina lek za sve viruse, pa

i koronu?

20
Da

C

B

A

Ne ,  to je izmišljotina

Nisu lek ,  ali mogu ojačati
imunitet

4 ,5%

60 ,8%

34 ,7%



 
43.8%

 
38.4%

 
17.8%

Da li je virus prešao sa slepog miša na čoveka ili je
izašao iz nečije laboratorije?

21

Prešao je sa slepog miša

Napravili su ga naučnici

Ne znam

17 ,8%

38 ,4%

43 ,8%



Vuhan je jedan od prvih gradova u Kini u kome je
postavljena 5G tehnologija, a upravo iz tog grada je
krenula pandemija virusa korona. Da li verujete da postoji
veza između ove tehnologije i novog virusa?

22

 
37.6%

 
31%

 
15.9%

 
15.5%

Verujem ,  5G je veoma opasna
tehnologija i nanosi veliku
štetu ljudima i prirodi

Ne verujem ,  to je obična
slučajnost

Nemam stav

Čekam naučne
dokaze

15 ,9% 15 ,5%

31%
37 ,6%



Pandemija virusa korona je izazvala brojne teorije
zavere. Da li Vam se neka od njih čini istinitom? 23

Amerika je napravila virus

kako bi uništila Kinu

Kina je napravila virus

kako bi uništila Ameriku

Nekome je u interesu

da se raspadne EU

Pandemija virusa korona je paravan za

naseljavanje migranata u Evropi

24,3%

Farmaceutska mafija je lansirala virus, da

bi nam prodala vakcine 27,9%

26,6%

14,1%

10,4%

Ne verujem u teorije zavere 49,7%

*bilo je moguće izabrati više odgovora
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Osnažićemo vezu sa porodicom, radićemo

na sebi, učiti, čitati knjige, gledati filmove. 
A

Šta će biti najveća posledica izolacije? 24

Priroda će se oporaviti, reke i vazduh će konačno

biti čisti, ozonski omotač će se regenerisati.

U porastu će biti porodično nasilje, depresija,

anksioznost, alkoholizam, samoubistva.

Cela privreda je stala, čeka nas najveća

ekonomska kriza.

41,3%

61,5%

36,1%

59,9%

*bilo je moguće izabrati više odgovora
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KONTAKTIRAJTE
NAS

FACEBOOK .COM/CMJP .RS
 

@CMJP .RS
 

@CMJP_ONLINE

adresa:

Jove Ilića 165, Beograd, 

Republika Srbija 
 

telefon: +38169 400 33 22

 

faks: 011/2491-501

 

pošta: office@cmjp.rs
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